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PLAN DE CLASE/NOTA TECNICA
NIVEL: SECUNDARIA
MIERCOLES 03 Y JUEVES 04 DE MAYO

1.- NOMBRE DEL PROFESOR: Andrea Hernandez Flores GRADO: 1° GRUPO: “A” “B”
2.- ASIGNATURA: BIOLOGIA

3.- TRIMESTRE: 3°

4.- SEMANA: SEMANA DEL 02 AL 04 DE MAYO

5.- TIEMPO: 40 minutos

6.- TEMA: HERENCIA Y GENETICA

7.- PROPOSITOS: CIENTIFICO TECNOLOGICO

8.- COMPETENCIA: Reconoce los componentes del cuadro de Punett

9.-APRENDIZAJE ESPERADO: Describe la importancia, funciones y ubicacién de los cromosomas
10.- CONTENIDOS: Leyes de Mendel

11.- RECURSOS: Nota técnica, cuaderno y libro.

12.- MATERIALES: Libro y cuaderno

13.- IMPLEMENTACION DE ACCIONES DEL P.E.M.C: En proceso de autorizacién

14.- INICIO:

Siguiendo el tema de Metanfetaminas la docente llevara a cabo la actividad “Autocuidado y toma de decisiones”, para
ello dard la siguiente situacion:

VERSION 6

A la salida de la escuela, el mejor amigo de Roberto se le acerca para venderle unas pastillas que lo haran
sentir mejor durante esta semana de examenes. Roberto las compré porque estaban muy baratas y queria
estudiar mas para no reprobar sus materias. Una vez que se las tomd, no durmid en tres noches y el dia del
examen llegé. Cuando le entregaron el examen sintié que su corazon se aceleraba y vio que sobre sus pies y
manos habia hormigas, por lo que empezé a gritar intentando quitarselas. Todo el grupo se le quedo viendo
mientras él seguia rascandose desesperadamente, dafiandose la piel. El maestro intenté ayudarlo, al igual
que sus compaiieros, sin éxito. Roberto termino en el hospital.

Posterior a la lectura de la situacion se solicitara a los estudiantes responder las siguientes preguntas:

] écrees que Roberto paso sus examenes?
° En lugar de Roberto, tu ¢Qué hubieras hecho?
. éCémo les dices que NO a tu mejor amigo?

15. DESARROLLO:
Posterior a la realizacion de la actividad se
plateara la siguiente pregunta

coleccion de genes de un individuo estructura en forma de ADN

contribuye al fencotipo

e iQuién fue Mendel? GENOTIPO

dos alelos heredados de un gen en particular

Se solicitard a los estudiantes, compartir a través
de participaciones la informacién encontrada de
Mendel, de acuerdo con las aportaciones de cada
estudiante, se comenzara la construccion de un
organizador grafico, dicho organizador sera GREGOR MENDEL
complementado con informacidn relacionada a 1822-1864
las leyes de Mendel:

monje catélico y naturalista

padre de la genética

cuando los dos alelos son diferentes
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en base a algun ambiente

determinado por el genotipo \

rasgos observables de in individuo

de la madre

\ dos alelos para cada gen alguna forma alternativa de un gen
del padre / ALELO \

alelos que dominan a otros

DOMINANCIA \

se representan con una mayuscula "A" determinan el fenotipo cuando estdn presentes l
-

alelo que tiene imposibilidad de manifestarse A
RECESIVIDAD

se representa con una minuscula "a" con el alelo dominante

calculo de posibles combinaciones de alelos de un gameto

CUADRO DE PUNETT

cuando se cruzan dos organismos homocigotos diferentes para

cierto rasgo
CRUCE MONOHIBRIDO

al cruzar AA + aa da "Aa"

16.- CIERRE:
Primera ley - Concluida la realizacién del mapa se
Iniidos e raes pora pars comenzaré a trabajar sobre las tres leyes de

individuos de raza pura para un

Padres
determinado caracter, todos los hibridos
de la primer generacién son iguales. \ / Mendel . B
» 17.-EVALUACION: Autoevaluacion ( )

Segunda ley C I . H I . S
Cuando se cruzan variedades de la Ty mm—— oevaluacion ( ) Heteroevaluacion (x) Se
primera generacion entre si, se z . . .7 .
obtienen semillas amarillas y verdes rd /7 \ ~ evaluara la participacion y apunte realizado
o por los estudiantes
(75% amarillas y 25% verdes). .

AA - A2 ACTITUDINAL: Cumple con su asistencia y
Tercera le . . .z
Cuando se (yruzan plantas que difieren Segunda Generacién pa rtICIpaCIO n
en dos caracteres (dihibridos), cuyo ..
genotipo, por ejemplo es AaAa, se 1 1 CONCEPTUAL: Completa sus actividades en

originan cuatro tipos distintos, que se

(orrjltlzlinargntdettlodastlaat;‘Form;ag n ” " s A tiempo y forma y con buena presentacién
T PROCEDIMENTAL: El estudiante maneja los
conceptos, fenotipo. Genotipo, gen
AA AA AA AA
dominante y gen recesivo
fercera Generacion 18.- TAREA: Responder la pagina 179 de su
libro de texto.



